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Leistungsumfang
Stromlieferung außerhalb der Grundversorgung für  
Verbrauchsstellen mit intelligentem Messsystem (iMSys),  
100 % Ökostrom

Die energieGUT GmbH übernimmt nicht den Einbau eines 
iMSys und wird auch nicht mit Bestellung des Tarifs damit  
beauftragt. Die Bestellung eines iMSys obliegt dem Kunden 
und muss über den örtlichen Netzbetreiber vorgenommen 
werden.

Bedarf
Haushalt 

Lieferbeginn
Der Lieferbeginn ist das von Ihnen gewählte Datum, sofern
zu diesem Zeitpunkt die Belieferung tatsächlich und rechtlich
möglich ist.

Erstvertragslaufzeit
1 Monat

Folgevertragslaufzeit
Der Vertrag verlängert sich auf unbestimmte Zeit.

Kündigungsfrist
1 Monat

Preisgarantie
Auf Beschaffungspreis: keine
Auf Arbeitspreis und Grundpreis: 1 Monat

Folgepreisgarantie
Auf Beschaffungspreis: keine
Auf Arbeitspreis und Grundpreis: 1 Monat

Hinweis zur Preisgarantie
Von der Preisgarantie sind Änderungen, Neueinführungen und
Wegfall von Steuern und Abgaben sowie staatlich veranlasste
Belastungen und Entlastungen, die die Beschaffung, Erzeugung, 
Netzanschluss, Netznutzung (Fernleitung und Verteilung) oder 
den Verbrauch betreffen, ausgenommen.

Abschlag
Kein Abschlag

Zahlungsweise
Per Banküberweisung oder per Einzugsermächtigung mit 
SEPABasis-Lastschriftmandat

Rechnungsstellung
Die Abrechnung erfolgt monatlich. Längere Abrechnungszeit-
räume sind nicht möglich.

In der Abrechnung setzen sich Ihre Verbrauchskosten
zusammen aus

-  dem Verbrauch der jeweiligen Stunde innerhalb des Liefer-
monats multipliziert mit dem stündlichen Beschaffungspreis,

-  dem Arbeitspreis für gesetzlich regulierte Kosten, inklusive 
einer Vertriebspauschale, multipliziert mit dem Verbrauch 
des Liefermonats,

- dem Grundpreis für den Liefermonat.

Eine detaillierte Aufstellung über die Berechnung der Be-
schaffungskosten stellen wir Ihnen im Online-Kundenportal 
zur Verfügung.

Preisanpassung
Es besteht ein einseitiges Preisanpassungsrecht durch die 
energieGUT GmbH nach billigem Ermessen. Bei einer
Preisanpassung haben Sie die Möglichkeit, den Vertrag ohne
Einhaltung einer Kündigungsfrist zu kündigen.

Widerrufsrecht
14-tägiges gesetzliches Widerrufsrecht ab Vertragsschluss

Beschaffungspreis
Dieses Produkt ist an die EPEX Spot SE (Market Area DELU)
gekoppelt, sodass sich der Beschaffungspreis jede Stunde
verändern kann. Die stündlichen Preise pro Tag bilden sich an
der Börse heute für den morgigen Tag. Damit Sie schnell und
einfach die Börsenpreise für den nächsten Tag einsehen kön-
nen, stellen wir Ihnen diese zeitnah in Ihrem Online-Kunden-
portal zur Verfügung.

Messstellenbetrieb
Der Liefervertrag umfasst auch die Kosten des Messstellen-
betriebs in der ausgewiesenen Höhe, außer, Sie haben ein 
direktes Vertrags- und Abrechnungsverhältnis mit einem von 
Ihnen gewählten Messstellenbetreiber. Dann werden Ihnen die 
Kosten des Messstellenbetriebs nicht in Rechnung gestellt.

Die Kosten für den Messstellenbetrieb eines iMSys variieren
in Abhängigkeit des durchschnittlichen Jahresverbrauchs, den
der Netzbetreiber uns für Ihre Verbrauchsstelle mitteilt. Als
Orientierung verweisen wir auf das Preisblatt für die Preis-
obergrenzen.
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